
 

 

 

 

 

 

Ata da 07ª Sessão Ordinária, do 3º Período 

Legislativo, da 4ª Sessão Legislativa, da 4ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso. 

 

 

Aos quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e onze, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Adriano 

Aparecido Silva dos Santos, Antonio Alves da Costa, Cristina Riemer 

Chernaki Passador, Ezequiel Raimundo Pereira, Jocimar de Santana Silva, 

Lauri Gomes de Oliveira, Luis Carlos de Melo, Rogério Leite Lima e 

Silvio José da Silva. Sob a Presidência do Vereador Luis Carlos de Melo 

que declarou: “De acordo com a Constituição Federal, Constituição 

Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob a proteção de Deus 

iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente fez a leitura de um 

trecho da Bíblia. Na sequência o presidente coloca em discussão a ata da 

sessão anterior, e por haver nem observação colocou em votação, sendo a 

mesma aprovada por todos.  Em seguida solicitou ao 1º secretario que 

efetue a leitura das correspondências recebidas desde última sessão. O 

presidente agradeceu o deputado Riva por te atendido em seu gabinete e ter 

mostrado interesse em batalhar por esse município e iremos fazer esse 

projeto para que possamos levar ao seu gabinete para que possamos 

alcançar esse êxito para atender a nossa comunidade.  Em seguida deixou à 

tribuna a disposição dos Vereadores, que no momento fazendo uso da 

tribuna o vereador Rogério Leite Lima, boa noite presidente, boa noite 

senhores vereadores e a todos os presentes, parabenizo pela passagem de 

aniversário do  Padre Cristiano ontem, uma cara ajeitado e abençoado por 

Deus, fui na festa dele, muito bonita a confraternização, tive a felicidade de 

estar lá e que Deus ilumine o caminho dele para que ele continue 

abençoando o povo de Feliz Natal. Com a palavra a vereadora Cristina 

Riemer Chernaki Passador, boa noite excelentíssimo presidente e 

vereadores cidadãos aqui presente, em especial ao Dely, Sebastião suplente 

dessa Casa venho a tribuna hoje porque estive visitando o CRAS na 

semana  passada e lá conheci dois projetos que eu achei maravilhosos e 

estou aqui hoje para parabenizar as pessoas que fazem parte desse projeto, 

a mentora Genilse que está aqui presente hoje, a Terezinha costureira, um 

dos projetos se chama Cegonha Feliz, que é um projeto que beneficia as 



 

 

 

 

 

 

gestantes do município que recebem enxoval completo para seus bebes e 

para elas também durante o tempo que estiverem no hospital, como 

camisolas, chinelinho tudo isso confeccionado a mão a única coisa que elas 

precisam é se doar para receber esse projeto, o enxoval vem completo com 

bolsinha e tudo então eu gostaria de parabenizara Genilse que foi a mentora 

desse projeto que você seja iluminada com novas idéias  para que os 

cidadãos sejam beneficiados por esses  projetos, também visitei um projeto 

de  parceria entre o município e o Senar, um projeto de costura e achei 

muito interessante a troca de experiência entre as pessoas, uma ajudava  a 

outra e achei um trabalho muito bonito então parabenizo a Dona Olga e a 

Genilse pelo trabalho que engrandece nosso município, parabenizo também 

a APAE pelo belo almoço de domingo que as pessoas possam estar mais 

humanizadas mais receptivas a se doarem a prestarem serviços 

comunitários já que a APAE é uma entidade filantrópica e precisa muito da 

ajuda dos cidadãos da nossa cidade, parabenizo também o Padre Cristiano 

que Deus abençoe que ele faça um bom trabalho assim com já tem feito em 

nossa cidade agradeço ao meu vizinho Tangará pela presença sejam todos 

bem vindos , venham mais vezes aqui, agradeço aos professores aqui 

presente, merendeira da escola, a Elizabete e todos sejam bem vindos e que 

possam fazer propaganda do  nosso trabalho lá fora. Com a palavra o 

presidente Luis, é isso aí vereadora temos mais é que parabenizar quem faz 

benefícios para nós e quero parabenizar a Genilse que hoje está  a frente da 

Secretaria de  Ação Social pois Dona Olga está de férias e parabéns pelo 

trabalho que vocês vem desenvolvendo perante aquela secretaria. Com a 

palavra o vereador Adriano Aparecido Silva dos Santos, boa noite 

excelentíssimo senhor presidente, demais vereadores e vereadora, público 

presente quero aqui sem correr o risco de esquecer alguém, mas em 

especial um representante da nossa sociedade cumprimentar aqui o nosso 

suplente a vereador Sebastião Padilha  e  o ex vereador Dely Aparecido dos 

Santos, o Tangará e o Diego, parabenizo o pessoal do CRAS, já estive lá 

duas sessões atrás parabenizando porque já estive lá e conheci esse  curso 

desde o inicio tive a felicidade de estar lá e parabenizo todo o trabalho que 

a assistente social tem feito eu sempre digo que o trabalho da assistente 

social é o mais difícil, na educação passa a parte que dá certo, normalmente 

quem precisa de assistência social é quem está com problema, então a 

educação e o esporte é a parte que está caminhando  no  município, a 

assistência social e a saúde é quando não está muito certa as coisas o cara ta 



 

 

 

 

 

 

precisando então é muito difícil trabalhar lá do que nas demais secretarias 

então parabéns de uma forma especial a Assistência Social e a Secretaria de 

Saúde do nosso município, venho aqui também parabenizar o Padre, que 

ele seja abençoado por Deus e eu não tenho dúvida disso, temos um quase 

padre que é o Ezequiel, um pastor que é o Lauri, quero  parabenizar 

também a APAE  pela promoção que fez no final de semana, essas pessoas 

que trabalham tão bem é muito difícil, ainda parabenizar sua esposa que eu 

vi aqui pouco antes de começar a Selma e dizer que hoje nós temos aqui 

uma matéria especial que trata do conselho que é uma indicação que o 

senhor já fez várias vezes nessa casa e tomara  hoje nós possamos aprovar 

para que isso aconteça e descongestione o lar das pessoas que trabalham no 

Conselho Tutelar que não tem obrigação de carregar o problema pra dentro 

de sua casa, já não chega o seu dia que é carregado disso, não é possível 

que tenha que trazer isso para casa obrigado presidente é só isso. Com a 

palavra o presidente Luis, é isso aí Adriano a gente quer fazer o bem para a 

comunidade sem prejudicar os funcionários que trabalham no conselho as 

pessoas que estão ali que às vezes se complicam em retirar uma criança do 

lar que eles estão e as vezes se complicam com o pai e com a mãe e acabam 

mandando para casa, então é complicado para eles então com a criação hoje 

que está nesse  Projeto de Lei nessa casa para que venha amparar essas  

crianças e esses jovens dependentes será  de grande valia para nossa 

comunidade. Com a palavra o pastor Lauri, boa noite excelência, 

vereadores, publico presente, suplente de vereador ex vereadores, 

comerciantes, funcionários da casa, eu quero usar a tribuna livre hoje para 

falar de algumas coisas e agradecer também a Genilse da Assistência 

Social, mas eu quero falar de algo que eu tenho propriedade e está comigo 

isso sobre o sacerdócio, o Padre Cristiano tem se doado justamente para 

atender as famílias e isso faz parte de cada um que deseja o episcopado ou 

sacerdócio eu falo isso com propriedade particular de sacerdote e do meu 

amigo de ministério eu quero parabenizar ele pelo aniversário e desejar que 

Deus de muitos anos de vida e que ele continue  apascentando as ovelhas, 

eu quero falar também que amanhã tem em Brasília tem um manifesto de 

vereadores e prefeitos sobre o código florestal e lamentavelmente nós não 

estaremos lá, na gestão passada eu acho que fomos uma vez mais eu até 

falei para o ex presidente dessa casa que ele ia levar chumbo porque no 

ultimo nós não fomos, e agora de novo e nós precisaríamos marcar 

presença porque o nosso município está entre os quarenta e três taxados 



 

 

 

 

 

 

pelo arco de fogo, depois veio uma recompensa pelo arco verde e nós não 

estamos correndo atrás dos benefícios do projeto arco verde o projeto arco 

de fogo fez um  monte de feridos trouxe um monte de problemas para o 

nosso povo e fizeram  o projeto arco verde que veio para justamente sanar 

as feridas feitas pelo arco de fogo e nós não estamos indo atrás e isso é 

importante que deixe  arquivado nessa Casa a minha petição para que nós 

possamos nos outros manifestos ir a Brasília mostrar que Feliz Natal não 

está morto e mostrar que nós vereadores  fomos eleitos justamente para 

olhar para o povo se  nós não nos preocuparmos  nós vamos ter um código 

florestal com sérios problemas para nós e para o município para a região, 

os quarenta e três municípios da região que foram incluídos no Arco de 

Fogo e depois na recompensa, segundo eles do Arco Verde estão lá, então 

se vocês observarem amanhã vão ver eles lá, lamentavelmente  nós 

precisaríamos sem dúvida estarmos lá para mostrar que nós queremos os 

benefícios para o nosso município, eu também quero comentar um pouco 

sobre a felicidade  que você teve hoje de ler o versículo “Em tudo somos 

atribulados em tudo somos perseguidos, em tudo.” Se nós pararmos para 

analisar o ser humano na terra veio justamente para ser benção foi colocado 

no jardim do Eden, mas devido o pecado isso ficou escrito na palavra de 

Deus logo depois da expulsão do jardim  do Eden, todos somos atribulados, 

perseguidos mas há um  que pode segurar em nossas mãos e levar firme 

aqui na terra e na vida eterna também que é Deus, obrigada presidente. 

Com a palavra o vereador Ezequiel Raimundo Pereira, boa noite senhor 

presidente senhores vereadores, vereadora boa noite ao publico as pessoas 

que hoje estão aqui e a presença de cada um que aqui se encontra em 

especial quero aqui falar do aniversário do sacerdote Padre Cristiano como 

outros já falaram da pessoa do ser humano que ele é simples que convive  

com a comunidade e busca conviver com vários tipos de pessoas de várias 

classes sociais e modos de pensar diferente e consegue conduzir todos no 

mesmo rebanho sem perder ninguém, é uma pessoa muito inteligente que 

Deus colocou no nosso meio em nossa comunidade para que possa guiar os 

passos de  cada católico de cada pessoa que acredita e confia nele, parabéns 

ao padre pelo trabalho prestado, e vem  prestando, pelo que já foi feito e 

por tudo que virá, também quero agradecer  e cumprimentar a APAE a 

Lucinéia pelo almoço, a feijoada, foi muito bonito, agradecer pelas crianças 

que mais necessitam de apoio a Lucinéia está pronta ajudando a cada uma 

delas, também agradecer a Genilse que presta um serviço social excelente 



 

 

 

 

 

 

em nosso município e que sempre está pronta para atender quem quer que 

seja não importando a classe social, então Genilse obrigada pela sua 

presença que Deus te ilumine cada vez mais com esse bom trabalho que 

você vem prestando a comunidade de Feliz  Natal, obrigada. Com a palavra 

o vereador Adriano, retorno para esclarece ao nobre vereador Lauri que me 

avisou que ia chegar a “taca” aqui, o senhor foi feliz vereador nós fomos ao 

primeiro debate e no segundo nós estávamos fretando ônibus em Sorriso, 

até o senhor foi junto comigo, mas não houve o segundo debate, que foi 

cancelado por falta de quórum  e ficou para este ano que é este que está 

acontecendo, então no segundo nós não fomos porque não existiu, só por 

isso, foi retirado de pauta o projeto, muito obrigado. Com a palavra o 

presidente Luis só quero aqui esclarecer ao vereador Lauri que não iremos 

a Brasília porque quando queremos atingir um objetivo nós temos que 

ceifar outro, então fiz uma sala para cada vereador com computador dei 

espaço para o vereador trabalhar, por isso a nossa verba ficou um pouco 

escassa e não podemos estar indo a Brasília mas numa outra oportunidade 

iremos. O presidente Luis pede ao vice-presidente que assuma a sessão por 

alguns minutos para que o mesmo possa fazer uso da tribuna. O presidente 

cumprimenta todos os presentes os que chegaram depois do inicio da 

sessão, queremos aqui na tribuna livre esclarecer alguns fatos que 

aconteceram em nossa cidade não estamos aqui para criticar ninguém, mas 

acho que algumas pessoas mal informadas que se dizem locutores da rádio 

comunitária em nosso município onde pregaram uma coisa que não é 

realidade eu queria que eles me apresentassem nessa Casa de Leis aonde é 

que existe projeto marcenaria escola nós aprovamos aqui somente um 

terreno e verba para isso, não aprovamos aqui uma marcenaria escola, 

então eu queria deixar aqui ao Edson Santos, A Elizandra a Mailse para que 

eles viessem aqui, essa Casa de Leis está a disposição deles, essa tribuna e 

esclarecesse para nós onde é que eles acharam  esse projeto de lei, porque 

para uma pessoa falar isso, principalmente numa rádio comunitária que é 

uma rádio da população, ele tem que ter conhecimento do que ele está 

falando, fico muito chateado com isso, acho que questões dessa Casa de 

Leis se resolve aqui e estamos a disposição também do executivo para 

conversar, mas eu acho que ir lá e denegrir a imagem do vereador ou até 

mesmo de pessoas que não merecem isso, estamos aqui tentando corrigir e 

trabalhar e para isso deixamos a nossa indignação para esses três locutores 

que não sabem o que  falam e falam coisas que realmente não existem aqui 



 

 

 

 

 

 

eu tenho aqui em mãos o projeto que foi reprovado e quero deixar claro que 

não estamos contra a marcenaria escola, simplesmente estamos contra 

alguma irregularidades que encontramos na compra daquele imóvel e tenho 

prova disso está aqui o que a gente levantou para quem quiser ver, está a 

disposição nessa Casa de Leis, não queremos comentar sobre isso mas acho 

que nós como vereadores temos mais é que  fiscalizar para que o dinheiro 

seja bem investido peço desculpas se falei alguma coisa errada mas quero 

aqui deixar essa indignação e também quero pedir ao secretário de saúde 

uma indicação verbal que ele faça uma correção nas diárias dos nossos 

ambulanceiros que a reclamação é grande porque eles não conseguem se 

manter com as diárias que eles  pegam, então eu queria dizer ao secretário 

de saúde nosso amigo Matajá, que fizesse essa correção, porque hoje eles 

estão pedindo quinze diárias e não foram correspondidos, essas pessoas não 

tem hora para trabalhar tem horas que estão em casa as duas horas da 

manhã toca o telefone é obrigado sai e ir até Sorriso levar um paciente 

então eu acho que tem que ser reconhecido o trabalho deles, então  peço ao 

secretário que ele reveja e atenda esse pedido dos ambulanceiros que é de 

suma importância para nossa comunidade, obrigado. Com a palavra o vice-

presidente, esse projeto não é de escola marcenaria, mas se for feito o 

projeto de escola com certeza nem será necessário esperar até o ano que 

vem para ser aprovado, devolvo a palavra ao presidente para que possa 

prosseguir os trabalhos. E por não haver mais ninguém interessado em 

fazer uso da Tribuna, passamos à ordem do dia. Solicito ao 1º secretário 

que informe o quorum presente, sendo que o mesmo informou que estavam 

presente nove vereadores. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do 

Projeto de Lei Municipal nº 005/2011, Autoriza a abertura de crédito 

adicional suplementar, e dá outras providências. Em seguida o presidente 

despacha o Projeto de Lei Municipal nº 005/2011 para Comissão de Justiça, 

Redação, Finanças e Orçamento. Na sequencia o vereador Rogerio Leite 

Lima faz uso da palavra para pedir a Dispensa do Interstício. Coloco em 

votação a Dispensa do Interstício, sendo o mesmo aprovado por todos. 

Suspendo a sessão por alguns minutos para que a Comissão possa analisar 

o Projeto de Lei Municipal nº 005/2011. Retornando aos trabalhos solicito 

ao 1º secretário que efetue ata da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e 

Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu parecer favorável. Com a 

palavra o presidente, antes de colocar em votação quero pedir aos nobres 

colegas a aprovação desse projeto não por ser de autoria de nossa bancada e 



 

 

 

 

 

 

de minha pessoa antes, mas sim porque irá ser de grande valia para nós 

estarmos ajudando a juventude e as crianças de nosso município que ficam 

desamparadas diante das complicações dos pais, quero também agradecer a  

presença da minha esposa Selma  que está a frente do Conselho hoje e dizer 

que esse projeto irá beneficiar muito o Conselho para que ele possa dar um 

atendimento melhor as famílias do nosso município. Em seguida o 

presidente coloca em discussão o Projeto de Lei Municipal nº 005/2011, 

que no momento fazendo uso da palavra o vereador Adriano, eu quero aqui 

primeiro agradecer o apoio de vossa excelência nesse projeto que apesar de 

segurança pública na constituição ser uma obrigação do governo do Estado 

o município hoje se vê obrigado a criar alugar essa casa para fazer isso até 

porque a gente sabe que o governo do estado não tem condições de estar 

instalando em todos os municípios uma casa dessas, na região por exemplo 

só existe em Sinop, um abrigo desses, então municípios como Vera, Feliz 

Natal, Claudia, Marcelândia, União do Sul imagine ter que sair de uma 

dessas cidades para levar para Sinop com problemas as vezes só para 

pernoitar é inviável então muitas vezes é mais barato para o município estar 

fazendo isso vai ter um gasto de oitenta mil com aluguel, fazer nos termos 

que eles pedem mobiliar essa casa toda  então é um gasto, mas nós 

infelizmente não podemos nos privar de gastar o dinheiro público, apesar 

que esse dinheiro não foi feito para ser gasto e sim investido e isso de uma 

certa forma é investimento em segurança para o nosso cidadão, então eu 

peço apoio dos senhores agradeço desde já o seu apoio a essa matéria 

esperamos com isso sanar um pouquinho do problema do pessoal do 

Conselho Tutelar que na verdade  o problema deles não acaba aí então boa 

sorte a vocês e  tomara que Deus ilumine os caminhos da nossa população 

e que seja usada o menos possível essa casa quanto menos usar significa 

que tem menos problemas na sociedade obrigada senhor presidente. Com a 

palavra o presidente Luis eu queria esclarecer aqui que esse projeto ja foi 

discutido com a comissão hoje e por isso foi colocado em discussão direta. 

Com a palavra a vereadora Cristina, quero deixar aqui o meu apoio nesse 

projeto e falar um pouco da importância dele, há um mês eu estive lá no 

Conselho Tutelar e as agentes falaram da necessidade de estar adotando 

provisoriamente algumas crianças até pediram se eu conhecia alguma 

família que quisesse adotar uma criança de seis anos por seis meses, é 

difícil porque criança é uma coisa que a gente se apega, cria carinho e 

quando está na casa de uma família ele sente que aquela família vai 



 

 

 

 

 

 

amparar e na hora de ir embora é muito triste, porque a gente se apega a ele 

quando toma conta de uma criança, estando numa casa com outras crianças, 

com pessoas que não estão representando uma família mas cuidadoras é 

diferente, essa criança sabe que ela está ali sendo cuidada por pessoas 

capacitadas e que a hora que ele sair dali ele vai para outra família dela 

mesma então é importante que se crie esse lugar para esses jovens e 

crianças que tem a família desestruturada e que precisam realmente desse 

apoio, fica aqui o meu apoio, obrigada pela indicação feita e que a vários 

anos vem fazendo e obrigado ao prefeito por ter executado essa indicação, 

muito obrigado. Com a palavra o vereador Lauri, esse projeto é bom, mas 

quero dizer que hoje o estatuto da criança e do adolescente deixa a desejar 

pois só mostra o direito deles, obrigação, nem a mídia nem ninguém 

mostra, nós vamos ter muito mais problemas pela frente porque hoje uma 

criança que não sabe fazer nada olha para o pai e a mãe e diz, se você me 

bater eu vou te levar para  o Conselho Tutelar ou para o juiz, e eu fico 

imaginando qual vai ser a população daqui vinte ou trinta anos, são  os 

rebeldes de hoje que são o  vereador o prefeito o governador o presidente   

desse país, e daí a minha preocupação, nós não temos algo que possa levar 

essas crianças que já estão na rebeldia para sociedade de volta, prender, 

segurar, só revolta se cadeia restaurasse os bandidos não voltavam para lá, 

nos temos que votar a favor desse projeto e acolher essas crianças, ensinar 

para eles, daí eu volto parabenizar os sacerdotes de qual for a igreja que já 

estão fazendo esse trabalho de integração para a  sociedade mas somente 

um pode fazer e pode restaurar o país e o mundo que é Deus, é importante 

que votemos nesse projeto, e que seja feito um projeto imediato para que 

tenha o mínimo dois cubículos femininos em Feliz Natal  porque hoje a 

própria juíza pensa duas ou três vezes para prender uma pessoa do sexo 

feminino e mandar para Sinop, então nós que estamos observando devemos 

observar tudo isso, que o executivo e o legislativo possa trabalhar junto 

nessa área de ampara essas crianças, falando com a sua esposa ela 

comentou que estava com duas crianças  em casa, uma família fica com a 

criança um, dois, três meses e vem o apego, quando a criança sai desse 

convívio tanto a criança vai sofrer quanto os que adotaram 

temporariamente essa criança, parabenizo o pessoal do conselho pelo 

trabalho feito porque é um trabalho árduo, difícil, espero que a mídia e as 

próprias autoridades comecem a mostrar na imprensa escrita que as 

crianças tem que ter obrigações, que elas tem seu lado positivo mas tem 



 

 

 

 

 

 

que ser cobrado seu lado negativo para que sejam grandes cidadãos, talvez 

eu não seja a pessoa certa em falar isso mas eu me lembro que na minha 

época de criança usava-se uma vara e a gente se cuidava e tinha limites os 

pais olhavam e a gente sabia o que fazer e até hoje eu admiro aqueles que 

chegam e pedem a benção ao pai e a mãe na reverência da obediência que 

os pais o educaram, o voto do  Partido Verde é a favor dessa matéria e eu 

espero que venha mais outra cadeias femininas e outros para que  possamos 

votar com prazer e que tenha uma boa cobertura. Com a palavra o 

presidente Luis é vereador a gente não pode ir contra a lei, às vezes as 

pessoas criticam as conselheiras por estar fazendo seu trabalho e está 

simplesmente cumprindo a lei e para se cumprir a lei tem se que passar por 

cima de certas coisas e às vezes o vereador fica até sem palavras nesse 

sentido pois as nossas leis amparam somente as coisas erradas. Coloco em 

única votação o Projeto de Lei Municipal nº 005/2011, sendo o mesmo 

aprovado por todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do Projeto 

de Lei Municipal nº 002/2011, Autoriza o Poder Executivo Municipal a 

adquirir imóvel urbano, e dá outras providências. Em seguida o presidente 

colocou em discussão o Projeto de Lei Municipal nº 002/2011, que no 

momento fazendo uso da palavra o vereador Adriano, todos os projetos, 

casa enfim já perdemos em primeira votação, respeito o posicionamento de 

cada um dos vereadores e tenho certeza que o presidente respeita o 

posicionamento contrário não quero entrar em polemica nessa matéria até 

porque já deu muito pano para manga e o objetivo nosso aqui não é sair 

atirando para lado nenhum nem ofender ninguém, muito pelo contrário eu 

tenho certeza que tanto os vereadores que votaram contra e a favor tem o 

objetivo de ajudar Feliz Natal, mas eu venho hoje somente repudiar uma 

matéria que eu li no jornal hoje a tarde, que um jornaleiro, porque esse não 

é jornalista é jornaleiro o cara que fica interessado em vender noticia como 

o senhor disse antes pessoas falaram algumas coisas a respeito do senhor e 

de algumas pessoas sem ter conhecimento da matéria e a gente lamenta 

porque a imprensa ela tem um grande poder as vezes age de forma 

irresponsável por saber o poder que tem, as vezes nem dá chance da pessoa 

se defender e acaba atacando alguém que está indefeso as vezes com as 

melhores intenções e por não ter como se escorar a pessoa acaba batendo 

nele, esse jornaleiro escreveu que o prefeito estava comprando algo que é 

dele mesmo que o terreno citado nessa matéria a escritura esta no nome da 

Colonizadora Debastiani, senhor presidente eu quero dizer que a minha 



 

 

 

 

 

 

casa é minha, ta compra e paga, mas como eu não fiz a escrituração no 

cartório ela está em nome da colonizadora assim como esse cidadão que 

tinha esse terreno para vender, entendeu, não estou discutindo aqui quem 

votou contra ou a favor, se está certou ou errado estou apenas dizendo que 

eu tenho certeza que se nós fizermos um estudo  setenta  por cento dos lotes 

de Feliz Natal ainda  estão escriturados no nome da colonizadora isso não 

quer dizer que os lotes são do Debastiani muita gente comprou pagou só  

não escriturou ainda então não quero entrar no mérito da questão, só quero 

deixar bem claro que esse jornaleiro veio de forma irresponsável fazer uma 

acusação, nós temos que ter muito respeito, eu vim aqui semana passada 

discutimos a matéria até a exaustão, o senhor também mas em nenhum  

momento eu acusei o senhor  ou a sua família de alguma coisa, a gente tem 

que ter muito cuidado com o que fala, inclusive um jornalista ligou para 

mim semana passada perguntando o que eu tinha a dizer, e eu respondi que 

o que eu tinha a dizer eu já disse lá na tribuna da câmara na presença de 

todos os vereadores e não falo mais sobre essa matéria, até porque já deu 

muito pano para manga e vem um jornalista pouco informado e publica um 

trem desse, quando se acusa alguém de roubo você está ferindo a honra de 

uma família e eu sei que os seus filhos, a minha mãe ou os filhos e a mãe 

do prefeito ou quem quer que seja, não vai gostar de sair cedo de casa ir a 

padaria comprar pão e ouvir alguém chamando o pai, a mãe, o tio, o irmão 

de ladrão, então eu peço ao jornalista muito cuidado quando for publicar 

alguma coisa porque as  vezes você acaba ferindo a honra de uma família e 

eu não  ousaria jamais partir pra isso sou capaz de discutir qualquer questão 

de forma política ou de forma técnica que seja, mas sem ferir a honra de 

ninguém acho que isso foi uma irresponsabilidade do jornalista, muito 

obrigado presidente. Com a palavra o presidente Luis, eu só quero dizer 

aqui que não estou condenando ninguém mas pelo regimento interno desse 

município, para adquirir algum bem para o município tem que estar 

escriturado e em nome da pessoa, houve esse erro, e eu quero dizer que as 

vezes sai comentário porque não se corrige as coisas antes então nós 

estamos aqui atentos a tudo e temos que corrigir esse tipo de erro, ele que 

faça as coisas certas, eu acho que a pessoa para vender um terreno para a 

prefeitura teria que estar escriturado no seu nome, então o questionamento 

foi feito em cima disso. Com a palavra o vereador Silvio José da Silva, boa 

noite senhor presidente, nobres vereadores publico aqui presente, quero 

cumprimentar aqui também a Genilse, o Dely ex vereador dessa Casa, 



 

 

 

 

 

 

Salete, Bastião suplente, amigos e amigas presente, gostaria de lembrar 

também com relação a esse projeto que estamos reprovando a aquisição de 

um barracão e não um  projeto escola marcenaria,  quero deixar bem claro 

que o barracão futuramente seria uma marcenaria escola, obrigado 

presidente. Com a palavra Ezequiel, eu também quero esclarecer aqui que 

para sair o projeto escola como foi falado, o projeto que foi votado é para a 

aquisição de máquinas, barracão e terreno, só esclarecer para o vereador 

Silvio que na realidade o projeto ia ser feito imediatamente, ia ser colocado 

nessa casa o projeto escola definindo todos padrões para que pudesse ser 

elaborado e trabalhado junto com a juventude, mas nós não estamos 

discutindo realmente o projeto escola, estamos discutindo a área o 

maquinário o barracão a casa  que já foi reprovado para que acontecesse o 

projeto escola, como foi reprovado essa matéria não tem interesse nenhum 

vai ser reprovado, e a gente não quer criar mais polemica então por isso nós 

estamos aqui pra legislar em paz, sossegado cada um com suas idéias com 

seu pensamento e modo de agir e pelo município, então na realidade eu só 

quero pedir aqui que a população e todos que acompanharam essa matéria 

que virou polemica, procurem entender e ver o que pode acontecer pra 

frente, esse projeto agora só poderá ser colocado novamente no ano que 

vem, esse ano não pode mais, obrigado presidente. Com a palavra o 

presidente Luis, quero dizer ao nobre vereador que eu queria discutir o que 

saiu na Rádio Comunitária que nós tínhamos reprovado um projeto de 

marcenaria escola, e não é realidade simplesmente reprovamos a aquisição 

de um terreno que achamos irregularidades, estamos aqui para conferir, o 

senhor mesmo disse, vamos deixar quieto mas eu acho que o vereador tem 

o direito de conferir aquilo que lhe dá o direto de ser feito. Coloco em 

segunda votação o Projeto de Lei Municipal nº 002/2011, sendo mesmo 

tendo ficado empatado com quatro votos a favor dos vereadores Adriano 

Aparecido Silva dos Santos, Cristina Riemer Chernaki Passador, Ezequiel 

Raimundo Pereira, Lauri Gomes de Oliveira, e quatro votos contra dos 

vereadores Antonio Alves da Costa, Jocimar de Santana Silva, Rogério 

Leite Lima, Silvio José da Silva, no caso de empate o presidente Luis 

Carlos de Melo deu seu voto de minerva reprovando o projeto. Solicito ao 

1º secretário que efetue a leitura do Projeto de Lei Legislativo nº 001/2011, 

Altera a Lei Municipal nº 051/1998, que dispõe sobre o Código de Postura 

do município de Feliz Natal, e dá outras providências, de autoria dos 

vereadores Luis Carlos de Melo, Antonio Alves da Costa, Silvio José da 



 

 

 

 

 

 

Silva, Jocimar de Sanatana Silva e Rogério Leite Lima. Solicito ao 1º 

secretário que efetue a leitura da Ata da Comissão de Justiça, Redação, 

Finanças e Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu parecer favorável. 

Com a palavra o presidente Luis, esse projeto está dando um suporte ao 

pessoal que trabalha na Endemias do nosso município, esse projeto tem 

como objetivo notificar donos de terrenos, lotes baldios enfim donas de 

casa a se orientarem  para estar limpando seus lotes pois não queremos 

mais ter epidemias de Dengue em nossa cidade e muitas vezes só com a 

fala não se resolve, não tinha um código de postura  e multa sobre isso, 

então estaremos elaborando um projeto para que exista essa multa para que 

as pessoa possam se adequar as leis do município. Coloco em discussão o 

Projeto de Lei Legislativo nº 001/2011, que no momento fazendo uso da 

palavra o vereador Adriano, quero deixar aqui o meu apoio a essa matéria 

que é de suma importância, esses dias eu estava conversando com uma 

senhora, e ela fala bem nordestina e ela me disse que aqui nessa cidade o 

povo é folgado, o cara deixa o lote sujo, a prefeitura limpa e não dá multa 

para ninguém, até porque ela veio de um grande centro e isso é corriqueiro, 

mas é como eu disse essa cidade tem quatorze anos de  administração 

política e tem ávida inteira pela frente para se corrigir  e como eu disse em 

outra sessão se os problemas fosse corrigidos todos na primeira ou segunda 

administração Roma não precisaria mais de prefeito, a cidade mais antiga 

do mundo tem prefeito lá e  o problema não está resolvido, então quero 

parabenizar os agentes das Endemias que em parceria com essa Casa 

elaboraram esse projeto para estar melhorando a qualidade  de vida e a 

saúde pública no nosso município, obrigado presidente. Coloco em 

primeira votação o Projeto de Lei Legislativo nº 001/2011, sendo o mesmo 

aprovado por todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da 

Indicação nº 004/2011, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo 

Prefeito Municipal, Senhor Antonio Domingos Debastiani, a presente 

Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no sentido de 

adquirir um caminhão pipa equipado para incêndios, de autoria dos 

vereadores Luis Carlos de Melo, Antonio Alves da Costa, Silvio José da 

Silva, Jocimar de Santana Silva e Rogério Leite Lima. Em seguida o 

presidente coloca em discussão a Indicação nº 004/2011, que no momento 

fazendo uso da palavra o vereador Silvio, gostaria de falar da importância 

dessa indicação até porque está chegando o período de seca e o pessoal 

acompanhou o desastre que aconteceu no nosso município no ano passado 



 

 

 

 

 

 

com relação ao fogo então é de grande  importância vir aqui e pedir apoio 

dos outros vereadores para que analisassem essa indicação e apoiassem 

para que isso seja realidade em nosso município, obrigado. Com a palavra 

vereador Lauri, retorno para discutir a indicação 004/2001, houve uma 

indicação no ano passado e tive o privilegio de visitar em Curitiba uma 

indústria que fabrica o tanque e todo equipamento para os bombeiros e fica 

cara essa parte, mas eu não quero discutir preço eu quero discutir benefício, 

custo benefício de um caminhão pipa para nós aqui é muito grande, talvez 

nem precisasse comprar o caminhão, mas sim o conjunto do tanque com as 

mangueiras, teve um incêndio em frente o Hashimoto no ano passado e eu 

até fui tentar acompanhar, ver o trabalho e vi que é feia a coisa, apesar de 

que ali o mato era baixo, é preciso ter um caminhão que tenha uma bomba 

com muita pressão e pelo menos cem metros de mangueira flexível que de 

para chegar até o local, então estão de parabéns os vereadores que fizeram 

o projeto e esse é um dos sonhos que eu tenho para o nosso município é ter, 

não só pelo incêndio na mata, mas quantas casas nós já perdemos, muitas 

vezes mesmo o caminhão às vezes não dá tempo, mas com um caminhão 

dá tempo de salvar alguns móveis um em acaso de incêndio em casas e área 

rural. Com a palavra o presidente Luis, esse é o objetivo pastor Lauri estar 

atendendo as pessoas que sofrem os madeireiros, ano passado o Balin que 

teve um prejuízo muito grande onde queimou tudo então é essa a nossa 

intenção ter um caminhão a disposição da população para essas 

necessidades, já que não temos em nosso município uma brigada de fogo e 

outros vários municípios já tem precisamos então estar atendendo as 

necessidades dos nossos madeireiros e da população. Coloco em única 

votação a Indicação nº 004/2011, sendo a mesma aprovada por todos. 

Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Indicação nº 024/2011, para 

que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor 

Antonio Domingos Debastiani, a presente Indicação para que sejam 

tomadas as devidas providências no sentido de fazer uma rede de internet 

gratuita para a população da cidade de Feliz Natal, de autoria do vereador 

Lauri Gomes de Oliveira. Na sequência o presidente coloca em discussão a 

Indicação nº 024/2011, que no momento fazendo uso da palavra o vereador 

Lauri, peço que os nobres vereadores dêem esse apoio que é uma 

necessidade porque eu não me dou muito bem com esse negócio de internet 

mas eu procuro dedilhar, mas no começo houve uma  parte dos religiosos 

que pregavam que isso vinha para acabar com as famílias, isso há muito 



 

 

 

 

 

 

anos atrás quando do lançamento mas hoje é uma necessidade, e eu observo 

que poucos tem internet em casa principalmente os filhos das pessoas de 

baixa renda não tem e é um direito do cidadão ser igual a todos, eu observo 

que a internet é uma  necessidade em todos os ângulos, porque Feliz  Natal 

não tem? Se tiver alguém que possa falar isso eu só sei que não tem, as 

cidades grande, os grandes centros tem, cidades pequenas muitas vezes por 

falta de ação ou atitude nossa mesmo, minha de repente não tem, é 

importante que seja notório isso nós precisamos ter internet gratuitamente 

em todos os lares, isso é algo necessário para todos os alunos desde aqueles 

que estão iniciando a primeira série então eu peço aos vereadores que dêem 

esse apoio a nossa matéria desde já eu agradeço pois esta Casa tem se 

dedicado as necessidades da população. Com palavra a vereadora Cristina, 

não quero que me interprete mal vereador Lauri mas no meu ponto de vista 

diferenças sociais sempre vão existir, vai ser muito difícil nós termos uma 

sociedade igualitária, mesmo porque o se fosse assim o salário mínimo não 

seria tão mínimo ele seria um salário digno e não mínimo, não se chamaria 

mínimo eu acho que nem nas grandes cidades existe internet grátis, existe 

sim centros para que a população tenha acesso a internet mas não na casa 

dela ela ter gratuito, isso é muito difícil acontece,  e na nossa cidade não vai 

ser diferente, apesar de que eu acho que o governo poderia muito bem fazer 

isso  se ele quisesse e quando a gente fabrica um bem a gente quer retorno 

desse bem eu acho que não é inviável as pessoas que fizeram esse software 

e a internet os próprios satélites fazerem alguma coisa  gratuita para a 

população as famílias nossa população mais carente não tem nem um 

computador então pra ter a internet, se não tem computador condições de 

comprar um computador para a sua  casa, vamos falar da nossa realidade 

pessoal, eu fui ter computador de cinco anos pra cá e sou professora, o 

computador não é uma coisa que todo mundo tem acesso não é uma coisa 

difícil, e a maioria da população também não sabe usar como o pastor Lauri 

falou, não sabe manusear, é mais fácil os nossos filhos os nossos netos nos 

darem aula de  internet do que nós mesmos manusearmos aquele troço que 

parece um bicho de sete cabeças eu mexo com aquilo a oito anos e não 

consigo lhe dar com o trem não é difícil pra caramba, eu estou falando por 

mim, seria muito bom que as  populações carentes tivessem acesso, eu 

votaria a favor se eu soubesse que isso iria acontece realmente, eu vou 

votar a favor mas é uma utopia nós brasileiros gostaríamos de ter acesso, 

nós temos o Telecentro para as pessoas quase todas as cidades tem, as 



 

 

 

 

 

 

pessoas que querem usam vão lá, os prefeitos e municípios dão essa 

autonomia para os cidadãos eles vão  lá acessarem ler seus emails, fazerem 

parte das comunidades que tem na internet então a população não pode 

dizer que não tem acesso, mas dentro da sua própria residência vai ser 

difícil isso acontecer. Com a palavra o presidente Luis, só para esclarecer 

que em Sinop já está sendo implantada a internet para pessoas de baixa 

renda e tem um projeto de Lei do Ministério das Comunicações que ampara 

esse tipo de projeto já foi autorizado e Sinop já está implantando está sendo 

instalado. Com a palavra a vereadora Cristina, eu conheço este projeto e 

também o citado pelo vereador Adriano, porém ele é limitado é uma certa  

área que pega então as populações carentes das grandes cidades são 

beneficiadas com esse projeto, mas é difícil isso acontecer numa cidade 

toda, tem limites mas a  prefeitura e o estado que banca esse sinal para  

determinadas áreas, então seria importante se valorizar isso aí, fazer com 

esses projetos aconteçam realmente mas eu creio que vai demorar um bom 

tempo para acontecer em todas as cidades ainda, porque a burocracia anda 

a passos lentos e como seria bom se todos pudessem comprar computador e 

já automaticamente que ele fosse já acessado a internet mas isso não 

acontece, se fosse uma coisa tão fácil de ter acesso nós teríamos gostaria de 

parabenizar aqui o prefeito que todos os professores da escola 25 de 

Dezembro tem internet e eles estão usando a internet dentro da sala de aula 

então os notebooks recebem o sinal  e eles tem acesso automático na sala 

de aula o professor que tem notebook tem acesso gratuito eu falei com uma 

professora essa semana e tive uma idéia no meio da aula que um aluno me 

deu e tava com notebook aberto acessei achei rapidinho e mostrei para os 

meus alunos e foi uma aula maravilhosa, então nós aqui  já estamos tendo 

esse tipo de acesso essa prioridade e eu deixo meu apoio, não estou aqui 

criticando a sua indicação de forma alguma estou só  dizendo que acho uma 

utopia que todo cidadão  em todos os lugares tenha esse benefício se bem  

que hoje a maioria das coisas que a gente faz é pela internet então daqui a 

pouco isso vai ter que ser prioridade em todas as cidades, porque hoje não 

se faz mais nada sem a internet mas sou a favor de sua matéria parabéns 

por ela e por uma causa tão nobre e tão difícil de ser conquistada no meio 

que a gente vive hoje. Quero dizer a vereadora e ao pastor Lauri que tem 

meu apoio meu voto mas também deixar aqui o apoio para que a gente 

possa estar correndo atrás desses deputados federais que a gente tem hoje 

temos três no estado para estar encaixando essa idéia para ver se 



 

 

 

 

 

 

conseguimos estar implantando esse projeto em nosso município porque eu 

acredito que através do município é meio inviável pois tem um alto custo. 

Com a palavra o vereador Lauri, quero falar para a nobre vereadora que já 

existe isso é fato isso é real a própria nobre vereadora estão sendo 

beneficiados é que me revolta, eu não sou político porque eu gosto, eu sou 

porque fico revoltado com algumas situações no pais, isso existe, é fato 

mas infelizmente nós temos um corporativismo para determinados grupos a 

que pertencem algumas pessoas no geral como os deputados lá em cima é 

importante vocês observarem, é um direito do cidadão brasileiro ser 

informado independente se os mais ou menos privilegiados 

financeiramente tem um computador ou não, porque se isso for implantar 

um computador se compra por quinhentos ou seiscentos reais e vai fazer 

um trabalho na sua casa, é importante que observemos lá na frente nós 

precisamos disso, eu lhe agradeço nobre vereadora pelo voto a favor e a 

gente está disposto ao debate e isso enriquece muito a nossa câmara, fica o 

meu apelo que é sonho mas que essa revolta com algumas coisas em nosso 

país que faz com que eu sobreviva nesse país, porque o que nós precisamos 

batalhar pelas coisas  quase impossíveis, nobre presidente eu lhe agradeço 

por ter essa idéia de ir atrás dos deputados e se eles foram eleitos para ouvir 

o que estamos falando aqui e  para fazer também as coisas, se muitas vezes 

não cutucamos eles vão lá em cima e fazem um monte de coisa errada e  

generalizam  todos os políticos como imprestáveis tem político bom, não 

sei se estou  fazendo uma parte de corporativismo. Com a palavra o 

presidente Luis, infelizmente vereador nosso país as pessoas de baixa renda 

são discriminadas e a gente vê os países super desenvolvidos se jogam 

computador no lixo porque trocam todo mês, infelizmente em nosso país o 

pobre padece temos que tentar corrigir esse erro e nada melhor do que 

corrigirmos através da eleição. Coloco em única votação a Indicação nº 

024/2011, sendo a mesma aprovada por todos. Solicito ao 1º secretário que 

efetue a leitura da Indicação nº 033/2011, para que seja encaminhado ao 

Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Antonio Domingos Debastiani, 

a presente Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no 

sentido de reformar o caminhão que faz a manutenção da iluminação de 

nossa cidade, de autoria dos vereadores Luis Carlos de Melo, Antonio 

Alves da Costa, Silvio José da Silva, Jocimar de Santana Silva e Rogério 

Leite Lima. Em seguida o presidente coloca em discussão a Indicação nº 

033/2011, que no momento fazendo uso da palavra o vereador Silvio, peço 



 

 

 

 

 

 

apoio aos nobres vereadores a essa matéria de minha autoria até porque 

tenho visto e acompanhado o trabalho do muqueiro e a gente vê o trabalho 

que ele tem de levar o rapaz até a lâmpada e trazer de volta então a gente vê 

ele varias vezes quase levar o rapaz perto da rede e levar um choque então 

a nossa maior preocupação era com a segurança do funcionário eu quero 

pedir aos nobres vereadores apoio a essa matéria que vai nos ajudar muito, 

obrigada presidente.  Com a palavra o presidente Luis, faço minhas as suas 

palavras vereador temos sim também que ter preocupação com as pessoas 

que trabalham para esse município. Coloco em única votação a Indicação 

nº 033/2011, sendo a mesma aprovada por todos. Solicito ao 1º secretário 

que efetue a leitura da Indicação nº 034/2011, para que seja encaminhado 

ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Antonio Domingos 

Debastiani, a presente Indicação para que sejam tomadas as devidas 

providências no sentido de iluminar o campo de futebol suíço do complexo 

Tio Teco, de autoria os vereadores Adriano Aparecido Silva dos Santos, 

Ezequiel Raimundo Pereira, Lauri Gomes de Oliveira e Cristina Riemer 

Chernaki Passador. Em seguida o presidente coloca em discussão a 

Indicação nº 034/2011, que no momento fazendo uso da palavra o vereador 

Adriano, para pedir o apoio dos vereadores a essa matéria mas na semana 

passada estivemos no Departamento de Esportes e também recebemos o 

chefe de departamento senhor Adenilson nessa casa em conversa com ele  

nós estávamos tendo alguns problemas e  dificuldades  de realização de 

alguns eventos,   então para sanar e não termos mais esses problemas 

decidimos que pediríamos ao prefeito a iluminação daquele campo de 

futebol suíço e estamos aqui reivindicando e pedindo apoio dos senhores, 

eu sei que nessa Casa nós já fizemos esse pedido algumas vezes, essa não é 

a primeira vez, inclusive foi pedida a iluminação do campo grande mas 

infelizmente existe a proposta de uma emenda parlamentar mas ela não foi 

viabilizada ainda acho que nós podemos pelo menos fazer a iluminação e 

melhorar aquele alambrado do campo pequeno realizar nossos eventos e 

vai amenizar bastante nossos problemas quanto o uso de campos 

particulares, então peço apoio dos senhores, tenho certeza que os 

esportistas estão ansiosos para que essa matéria seja efetuada, e para isso  

precisamos do apoio e aprovação de todos os senhores. Com a palavra o 

vereador Silvio, retorno a tribuna para parabenizar vocês pela matéria e de 

grande importância  e dizer que passei ali em frente  e já vi a obra iniciada, 

vocês estão de parabéns, seria  bom se 



 

 

 

 

 

 

todas as obras de indicação estivessem em andamento seria muito bom, eu 

acho que com certeza em poucos dias estará realizado este sonho e Feliz  

Natal terá um campo iluminado e o pessoal poderá jogar bola a noite, 

parabéns e muito obrigado presidente. Com a palavra a vereadora Cristina 

gostaria de deixar aqui o meu apoio a matéria e dizer que no ano passado 

eu fui atrás de verbas para que esse campo fosse iluminado até consegui 

verba com o deputado Zé Domingos mas infelizmente não foi liberado até 

agora fico satisfeita em saber que essa obra vai acontecer mesmo sem a 

liberação dessa verba agradeço ao Adriano pela indicação, colocou meu 

nome apesar de que a primeira indicação já ter sido feita  por mim, mas eu 

agradeço por ter se  lembrado de mim, e acho que já está até passando da 

hora dos nossos cidadãos ter esse campinho iluminado vai ser bom para os 

jovens e adultos para as crianças principalmente e que se faça uma reforma 

nesses campos, o campo grande  a reforma que aconteceu ali ficou bonito 

mas foi condenada, então nós temos que ter lugar para lazer que seja de 

todos e não particular ou limitada que tenhamos que pagar por isso, que 

seja uma coisa gratuita porque esporte  dignifica o jovem e o adulto, tira 

das drogas, o esporte  comove as pessoas é uma das  únicas coisas que faz 

com que a população se movimente para ver os jogos e as partidas de 

futebol e eu creio que isso vai ser muito importante para o município eu 

agradeço até por ter acontecido esses fatos que fizeram com que o prefeito 

se comovesse e tomasse essa decisão tão importante, e veja como cidadão é 

importante para que as coisas aconteçam, se ninguém viesse reclamar nada 

aconteceria, aconteceram fatos que fizeram com que acontecesse uma 

discórdia aconteceu um beneficio, então de uma coisa ruim saiu uma coisa 

boa pata todos,então agradeço ao prefeito deixo aqui meu apoio a matéria e 

fico felicíssima com isso as escolas os alunos eu agradeço aqui em nome de  

todos os professores e muito obrigado mesmo, a quem fez a indicação ao 

prefeito enfim é uma luta nossa de nos vereadores de nossa bancada e a 

outra bancada é uma luta de todos nós enquanto vereadores e o beneficio é 

de toda população. Pode ter certeza vereadora que tudo o que vier de 

encontro a nossa comunidade que atender os nossos jovens estaremos aqui 

para apoiar, quero saber dos representantes do prefeito se foi feita a 

contratação do engenheiro civil para a prefeitura, temos que pedir ao 

prefeito que contrate urgentemente o engenheiro civil para que possa estar 

elaborando esses projetos pois está havendo impasses nas emendas no 

nosso município, estivemos na CINFRA e temos vários projetos lá com 



 

 

 

 

 

 

irregularidades e por isso não foi liberado emenda, é um pedido para o 

prefeito que contrate o engenheiro para que venha atender o nosso 

município, segundo o vereador Adriano hoje existe indisponibilidade de 

encontrar um engenheiro mas acredito que encontraremos um para atender 

as nossas necessidades pois em projeto a gente não consegue nada perante 

os governos, este político que veio na melhor intenção do deputado mas 

não pode dar um clube de lazer ao nosso município e precisamos ter um 

projeto e para isso temos que ter um engenheiro que faça esse projeto, daí 

iremos correr atrás pra tentar levantar, deixo o pedido para o prefeito para 

essa contratação para conseguirmos nossas emendas. Com a palavra o 

vereador pastor Lauri, quero agradecer a vereadora por correr atrás dessa 

emenda e a hora que vir por gentileza deixe para iluminar o campão por 

que se iluminasse o campão teríamos dois suíços, por não fazer mais uso da 

palavra agradeço a todos venham sempre  prestigiar esta Casa para ouvir os 

nossos erros de português ma também para ver nossas boas vontades de 

fazer alguma coisa e que Deus abençoe a cada um. Com a palavra o 

presidente Luis quero deixar aqui um convite ao Adriano que foi autor da 

idéia que a gente formasse uma comissão de vereadores frente ao esporte 

convoco vocês nessa quarta feira quem estiver disponível a partir das cinco 

horas para nos reunirmos e estar formando essa comissão e estar 

trabalhando perante o esporte para que as coisas aconteçam. Coloco em 

única votação a Indicação nº 034/2011, sendo a mesma aprovada por todos. 

E por não haver mais nada a constar encerro a presente sessão e uma boa 

noite a todos. E eu lavrei a presente ata que após lida e aprovada vai 

assinada por mim, pelo presidente e demais vereadores.       
 


